



Triumf hrvatske svijesti i sloge u Samoboru

Dne 25 pr. mj. pohodio je predsjednik i vođa hrv. naroda dr. VLATKO MAČEK zajedno sa svojom gđom suprugom naš Samobor. — Dovezao se iz Kupinca u pratnji Gjüre Španovića i Marka Bahovca, dok su tjelesnu stražu sačinjavali građani Vrbanić i Plečko te seljaci Čakančić i Horvat.

Dolazak je najavljen pucnjavom mužara, sirenama, prebiraanjem zvonova i sviranjem predsjednikove koračnice. Pred kućom Marka Bahovca, kod kojeg je predse-



dnik odsio, sakupila se sva samoborska društva kao i ostalo građanstvo, gdje je predsjednika s velikim oduševljenjem pozdravilo, a gđica Regović, kćerka načelnika, predala mu u ime samoborskih Hrvatica kitu cvijeća. Nakon dočeka priređena je kod predsjednika mjesne organizacije Bahovca zakuska, kod koje se predsjednik upoznao sa viđenijim predstavnicima građanstva. Istodobno je upoznao i obitelj pok. Matije Tandarića te ih zajedno fotografirao i. Sudnik, koji je predsjedniku ujedno predao svoj album Samobora.

Za to vrijeme sakupilo se građanstvo na vijećnici kamo se uputio i predsjednik sa pratnjom. Pred vijećnicom dočekao je predsjednika načelnik Regović a „Jeka“ ga pozdravila sa hrvatskim pjevačkim pozdravom. Čim je predsjednik stupio u dvoranu bio je opet oduševljeno pozdravljen od zastupstva i ostalog građanstva a naročito od brojnih gospođa i gospodjica.

Kad su ovacije prestale, načelnik je biranim rječima predao predsjedniku diplomu zač. građanstva — a ovaj mu kratko sa vidnim zadovoljstvom zahvaljuje, a glazba istodobno intonira „Još Hrvatska“. Nakon predaje diplome predstavljeni su predsjedniku opć. zastupnici, gospođe kao i izaslanici sviju samoborskih društava. Posebno je ali bila zapažena grupa bivših osnivača Hrvat. sokola u Samoboru: Razum, Hrčić, Paar Ljuda., Žtković, Hudoklin, Matota, Kalin i Albert Jurčić, s kojima se predsjednik kao sa starim znancima srdačno pozdravio.

U to se već pred vijećnicom svrstala povorka koja je predsjednika povelala na sportsko igralište, gdje je čekala masa naroda a naročiti utisak pobudila je slikovita postava narodne zaštite, koja je i inače svojim nastupom pobudila naročitu pažnju.

Ovdje je otvorio zborovanje Gjuro Španović i podijelio riječ najprije Franji Horvatu a zatim Marku Bahovcu poslije kojeg je burno pozdravljen prozborio sam predsjednik, a nakon njega zaključio je nar. zastup. Tomašić zborovanje a glazba svira „Lijepu našu“.

Između pojedinih govora nastupila je „Jeka“ sa imponozantnim zborom od 50 pjevača, te time i opet dokazala da brižno čuva svoju rodoljubnu tradiciju.

Pojedine i ako značajne govore ne možemo na žalost u cijelosti donijeti, pa ističemo samo iz govora predsjednika poziv građanstvu, neka u borbi za slobodnu Hrvatsku, stoji čvrsto uz hrv. seljaštvo.

Nakon zborovanja vratio se predsjednik praćen načelnikom Regovićem i ostalima ponovno na vijećnicu odakle je sa balkona promatrao povorku, koja je na sve posmatračke silno djelovala. — Naša domaća glazba, kao u svakoj prilici pokazala je svoju rodoljubnu požrtvovnost i svojim skladnim i neumornim sviranjem doprinijela općem raspoloženju.

Poslije svršenog mimohoda vratio se predsjednik opet u dom Marka Bahovca, gdje se nalazila njegova gospođa supruga i nakon kratkog odmora uputio se do svog starog znanca i pristaše Gjüre Španovića, gdje je objedovao a u pola 3 se odvezao do Zvonka Polića gdje je proveo u intimnom društvu sve do pol 6 sati. Svrativši se odavle ponovo u dom Bahovca, gdje se sa svima oprostio, otpraćen je u 6 sati u pratnji zast. Tomašića, Franje Horvata, Marka Bahovca i ostalih u svoj dom u Kupincu.

Predsjednik kao i njegova vanredno simpatična gospođa ostavili su dubok dojam, a mi smo ponosni da su i oni svojim boravkom u Samoboru bili vanredno zadovoljni, što su u više navrata spominjali.

Za vrijeme predsjednikova boravka, boravili su u Samoboru osim domaćeg zast. Tomašića i zast. Banković, dr. Jančiković, Fr. Novosel, ravnat. Gosp. Sloge dr. Toth, publicista Ilija Jukić i drugi odličnici.

Konstatiramo, da je cijela svečanost prešla bez i najmanjeg incidenta, a sve je bilo savršeno organizirano što je i razumljivo, kada je sve rukovodio iskusni organizator naš domaći zast. Tomašić sa svojim požrtvovnim pomagačima. Naravno, da mu za taj trud nije mogla izostati zahvala i priznanje sa strane predsjednika kao i ostalih odličnika.

Samobor je vođju hrv. naroda dostojno dočekao, a to će mu služiti na čast pred čitavom hrv. javnosti.

Samoborska elektrifikacija

Cijenjenom uredništvu

•SAMOBORSKOG LISTA•

u Samoboru

Molim Vas da izvolite uvrstiti u Vaš cijneni list slijedeće:

Za vrijeme stvaranja samoborske elektrifikacije, bio je g. Cesar općinski odbornik. Na općinskim sjednicama gdje je pod odobrom odbornika imao stvarati odluke, svagda se je pridružio mome mišljenju, te nije nikada glasovao proti mog prijedloga.

Prigodom mog odstupanja sa načelnikog mjesta, bez prigovora primio je od mene načelničke poslove i primopredaja bila je u redu provedena. Radi gore rečenoga, ne može se g. Cesar danas izgovarati, da nije bio upućen u moje poslovanje i da ga nije odobravao.

Prigodom predaje načelničkih poslovanja, kazao sam g. Cesaru da ako će kada trebati eventualno kakovo razjašnjenje o vođenju elektrike, da mu svagda rado stojim na raspolaganju. Kasnije kada sam istupio iz odbora i kad su na magistrat došli imenovani odbornici, napali su mene i prijašnji rad zastupstva.

Sjednica trg. zastupstva

(Nastavak)

Predsjednik izvješćuje odbor, da je vodovodni odbor održao sjednicu, pregledao vodovodnu mrežu pa predlaže opć. odboru slijedeće:

1) da se dokine javni izljev kod pučke škole u samostanskoj ulici i kraj kuće Težak kbr 12 u Šmidhenovoj ulici.

2) da se svim onim kućevlasnicima, koji nemaju uvedenog vodovoda u svojim kućama, a imaju vlastite bunare, vodovodna pristojba od dosadanjih 20 dinara ne propisuje, odnosno da im se zaostaci brišu.

3) da se iz uštedjene glavnice nabavi 100 kom. vodomjera i da se isti postave za sada u one kuće, za koje se ustanovi, da naprasno troše vodu, odnosno u sve veće obrtničke radnje, kao krčme i gostione, koje do danas nemaju uvedenih vodomjera.

Te vodomjere, imali bi vlasnici kuća u obrocima otplaćivati vodovodnoj zakladi kroz 6 mjeseci odnosno 12 mjeseci. Nakon isplate tih vodomjera, imala bi se izvršiti daljnja narudžba od 100 komada vodomjera i postepeno postaviti u sve ostale kuće tako, da kroz stanovito vrijeme svi potrošači vode iz općinskog vodovoda imaju svoje vodomjere.

4) da se pristojba za potrošak vode iz opć. vodovoda po 1 kub. metru povisi od 1 dinar na 1 din, 25 para.

Od te povišice vodovodne zaklade, obavljala bi sama napravke i baždarenje vodomjera.

Predlog se prihvaća.

Čita se molba građanske škole u Samoboru za besplatno podjeljenje ogrijevnog drva za školsku godinu 1938/39.

Jednoglasnim zaključkom molba se uvažuje.

Predsjednik predlaže, da opć. odbor donese odluku, da su vlasnici benzinskih pumpa postavljenih na pločnika u svrhu prodaje benzina za motorna vozila, dužni dopri-

g. Cesar namjesto da od mene zatraži ponudenu suradnju u razjašnjenju dosadašnjih radova oko elektrifikacije i da uzme u obranu svoj i moj dosadašnji odbornički rad, on se kao imenovani načelnik pridružuje kritici vlastitog dosadašnjeg rada onih ljudi koji o elektrifikaciji nisu imali nikakovog pojma.

G. Cesar prihvata ovu neumjesnu, ali i za njega radi njegovog protuslovnog rada poraznu kritiku, te ju najprije upotrebljuje da s njome može mene sa ostalima imenovanim odbornicima kod nadležnih vlasti napasti, a kasnije, kad nije tamo uspio, da s njome na mene svali krivnju svojeg neuspješnog načelnikog poslovanja u elektrifikaciji.

Kolika vrijednost može imati za ozbiljnu publiku novinska izjava i kritika g. Cesara kad je ona od svih instanci od sreskog načelstva pa do ministarstva neosnovana već ravno odbita, a moj tehnički i administrativni rad pronađen kao ispravan.

Pitanje nadoknade za koncesiju i ostala pitanja, koja se odnose na nadoknadu štete za odstupljenu elektrifikaciju, jasno dokazuje javnosti današnje novčane stanje samoborske općine. I tim završavam daljnje polemiziranje o samoborskoj elektrici.

Milan Praunsperger

našati općini u to ime stanovitu godišnju pristojbu — Prima se.

Predsjednik izvješćuje, da sadanja mrtvačnica na ovomjesnom groblju nikako ne odgovara današnjim, a najmanje higijenskim prilikama, pa bi istu trebalo s jedne i druge strane proširiti tako, da bi se u nju moglo smjestiti prije ukopa mrtvace, kako nebi više ležali po dva dana u svojim kućama, a kako to biva po svim gradovima.

Potrebnu glavnice u tu svrhu namaknula bi općina dijelom iz grobljanske zaklade, a dijelom zajmom, koji bi se za kratko vrijeme isplatio od pristojba, koje bi se odredile za uporabu mrtvačnice.

U tom predmetu došao je ovih dana u Samobor Ing. Blažeković, koji će sačiniti potrebite nacrt.

Predlog se prihvaća.

Predsjednik izvješćuje, da su već u više navrata stvarani raniji zaključci po opć. odboru, da se sagradi nova ubožnica, jer sadanja neodgovara apsolutno svojoj svrhi, pa bi bila potreba takovu sagraditi na opć. zemljištu u Gajevoj ulici.

Potrebna sredstva za gradnju te su potpuno osigurana, jer općina raspolaže u ubožnoj zakladi sa svojom oko 90.000 dinara i jednim dijelom vlastitog građevnog materijala

Ing. Blažeković izraditi će potrebite nacrt u tu svrhu.

Jednoglasno se u principu zaključuje, da se imade pristupiti gradnji nove općinske ubožnice.

Predsjednik predlaže:

1) da se za opć. ured, kroz koji se odpravljaju poslovi općinske egzekutive i administracije izrazeni u djelokrugu označenom u § 84 Z. O. upotrebljava naziv »Poglavarstvo slobodnog i kr. poveljenog trgovišta Samobora«.

2) da se na zgradu u kojoj se nalazi općinski ured postavi natpisna ploča sa nazivom:

»Poglavarstvo slob i kr. poveljenog trgovišta Samobora«.

3) da se u poslovanju upotrebljava opć. uredski pečat, koji će nositi naziv: »Poglavarstvo slob. i kr. poveljenog trgovišta Samobora« te osim toga imati i ostale zakonom određene potrebitine i j. ime sreza, te propisani državni grb.

Prijedlog se prima jednoglasno.

Predsjednik upozoruje odbor, kako je nepravedno, što općina trg. Samobora snasna sama sve troškove, povrh državnog prinosa za stan sreskog načelnika, a da u tome nedoprinasaju i ostale općine ovoza sreza, kao što to čine za stan sreskog načelstva (nadleštva). Po stavu i smislu § 50 zakona o unutrašnjoj upravi, trebale bi sve općine s razmjerno snositi sve troškove za smještaj sreskog načelstva, razumijevajući pod tim i stan za stan sreskog načelnika.

Predlaže, da opć. odbor zaključi, da nadzorna vlast repartira sve troškove s razmjerno na sve općine u srezu uključivo i one za stan sreskog načelnika.

Opć. odbor ističe, da je već u više navrata dizao svoj glas protiv propisa § 50 z. o. u. u. kojeg smatra nepravednim za opć. pa to ponavlja i ovom zgodom.

Kod eventualija zastup. Josip Vrbanić predlaže da se vrelo ispod starog grada kao i pristup istome uredi i očisti. — Prima se.

Nač. javlja da je tvrtka »Samotex« zamolila da bi joj općina išla na ruku te pripomogla kod gradnje mosta preko Gradne, zatim dozvolila vaditi šoder iz Gradne i dala potreban pijesak iz opć. pješčanika. — Zast. zaključuje da se dozvoli vadjenje šodera i upotrijeba pljeska a za most da se daje po mogućnosti građevni materijal.

VIJESTI

Proslava 250 godišnjice posvećenja samoborske župne crkve

obaviti će se u istoj crkvi na 8 rujna t. g. na blagdan Male Gospe, kad se vrši ujedno i pobožnost godišnjeg klečanja. Sv. mise toga dana služiti će se u 7, 8 i 9 sati te svečana sa prigodnom propovijedi u 10 sati. Pobožnost klečanja počinje u 6 sati u jutro i traje kroz čitav dan do 6 sati na večer, kad završuje ophodom s Presvetim oltar. Sakramentom. Poželjno je, da toga dana pristupi što veći broj župljana sv. pričesti, napose pak članovi katol. udruženja i to zajednički. U ovih 250 godina primili su naši predci a i mi nebrojene milosti u lijepoj našoj župnoj crkvi, koja je tako najuže povezana s dušama našim i naših predaka, s našom cijelom prošlošću, koja se neprekidno naslavlja sve do sadašnjosti, koja tako naglo prolazi, a ne dovezuje se neposredno na budućnost naših poznijih naraštaja.

Uspjela zabava za »Hrv. Dom«

Posljednja zabava za »Hrvatski Dom« uspjela je preko svakog očekivanja, unatoč toga, što je u isto vrijeme bila vatrogosna zabava u Bregani i u Podsusedu od hrv. pjev. društva »Radić« a uz to je otišlo dosta građana sa hrvatskim sport. klubom na izlet u Crikvenicu.

Čista dobit od din. 9580 upravo je rekordna prema dobiti u 1935 sa din. 4.000, u 1936 sa din. 7225 i 1937 sa din. 6227.

Da je postignut tako, krasan rezultat premda je to bila za redom treća zabava u Samoboru, zasliaga je požrtvovanih priredivača kao i dokaz rodoljubnog svaćenja sa strane građanstva.

Dječje čuvalište

Čč. sestara služavka Maloga Isusa u Samoboru prima od 1 rujna t. g. na odgoj, čuvanje i poduku djecu obojega spola od 4 do 7 godine uz neznatni honorar. Djeca siromašnih obrtničkih i radničkih roditelja primaju se besplatno. Preporuča se osobito onim roditeljima, koji su po čitavi dan zaposleni izvan kuće, da pasku i odgoj svoje djece povjere Čuvalištu i tako da se očuvaju od pogubnog utjecaja ulice i neodgojene djece.

Privatna ženska stručna škola

koju vode vrlo vješto čč. sestre u Samoboru, otpočinje 1. rujna t. g. novi tečaj za pouku u krojenju, šivanju i u svim vrstama ručnoga rada. Mogu se prijaviti svaki dan u Sirotištu, Oajeva ulica i to djevojke iz Samobora i one sa sela.

Vatra od groma

U subotu 27. o. m. oko 6 sati u jutro udario grom u štalu g. Dulčića u vinogradu u Rakovici, štala i štagalj potpuno su izgorili. — Šteta je dosta znatna.

Zahvala

Odbor zadruge »Hrvatski dom« zahvaljuje se ovim putem svima koji su doprinijeli da je ovogodišnja zabava postigla veliki materijalni uspjeh. Napose se zahvaljuje rodoljubnim gospodjama i gospodjicama oko brige za buffet, trgovašnom poglavarstvu na brizi oko uređenja parka, vrijednoj našoj glazbi, a napose omladincima koji su zdušno vršili povjerenje im dužnosti. Isto tako zahvaljuje se svima saradnicima kod organizacije zabave, nadalje gg. Wagneru i Dominu za ustupljene šatore, svim darovateljima predmete za luku sreće ili buffet i novčanih priloga, te konačno cjelokupnom građanstvu i seljaštvu, koje je obilnim posjetom počastilo zabavu i tako poduprlo gradnju doma.

Odbor zadruge »Hrvatski dom«

Vjenčanje

U subotu, dne 20. pr. m. vjenčao se u župnoj crkvi Sv. Marka u Zagrebu naš sugrađanin g. Joco Filipec sa dražesnom gđicom Betikom Omerzo iz Zagreba.

Dne 27. pr. m. vjenčala se u Zagrebu gđica Anica Buzina, kćerka vrloug našeg sugrađana Radka Buzine umir. rav. učitelja sa gosp. leg. barunom Gjurićem.

U nedjelju 21. pr. m. vjenčao se u samoborskoj župnoj crkvi g. Filip Noršić, namještenik u »Setalana« d. d. sa gđicom Verom Kokman, kćerkom g. Mije Kokmana trgovca.

Svima i naše čestitke.

Zaručje

Ođica Aca Mihelić zaručila se sa gosp. Stjepanom Martinovićem, blagajnikom općine Podvrh.

Hrvatski katolici

Hrvatski narod ima jaku vjeru u Boga i svoje katoličku crkvu, zato se čita po našim novinama da hrvatski narod uvijek podiže dosta crkva i kapela, jer današnje doba je takovo, koji čovjek ima vjeru čvrstu, taj je i čovjek u svakom pogledu.

Tako je selo Končića ođečilo da gradi kapelu na čast Sv. Urbana, zaštitnik vinograda. Počela se već pred par godina. Nato je došla gospodarska kriza i toga radi nije još dovršena kapela.

Umoljavaju se dobri pristaše Hrvata i katolika da nam pomognu svojim milodarom. Ljubo je kad se prizna među nama Hrvatima da jedan drugog podupire u kojoj bilo tekci, jer živimo u zajednici jedan od drugoga. Isto čime ove dane pošalj svoje ljube da

poberu milodare molimo da je ne odbijete. Odbor za gradnju kapele

Obavijest

Upis u stručno produžnu (šegrtsku) školu obaviti će se 2. rujna o. g. od 5—7 sati poslije podne u pisarni osnovne škole.

Doprinosi za siročad pok. Tandarica

Mjesnoj organizaciji H. S. S. stigli su još slijedeći prinosi

Din. 645.25 Hrv. radnički savez

• 50 Franjo Šantl, Zagreb

• 25 braća Flašar.

Prema tome sveukupni prinosi iznašaju Din. 4778.75.

Zaključujući sabirnu akciju primjećujemo da su radnici tvornice Bregana, kao i ciglana svoje prinose izravno »Hrv. dnevniku« pri poslali, tako da je konačno znatno prekoračena svota od din. 5.000. — Osim toga darovala je »Setalana«, odijela za čitavu porodicu, a Josip Vrbanić i Stjepan Švarić neko liko pari obuće.

Mjesna organizacija H. S. S. svima darovateljima od srca hvali a isto i požrtvovnim sabiračima, gđicama Regović i Mataušić, kao i predsjednicima S. H. P. N i H. R. S. Peri Milobaru i Zvonku Trepu te Stjepanu Bičanu.

Taksa za oružne listove

Temeljem § 46 Pravilnika o izvršenju budžeta savske banovine za 1938/39 godinu pozivaju se svi vlasnici oružnih listova, da kod ovog sreskog načelnstva najkasnije do 15. septembra 1938 uplate propisanu banovinsku taksu od 25 dinara po komadu oružja u gotovu novcu. Kod uplate ima se predložiti oružni list sa potvrdom, da je za prošlu godinu taksu naplaćena.

Saopćenje iz mjesne organizacije

H. S. S.

Na mnoge upite javljamo, da član »Gospodarske Sloge« može biti samo onaj koji je ujedno i član političke org. H. S. S. — Iznimku imaju samo ženska lica. — Tom prilikom upozorujemo sve članove, da zaostatak članarine za 1938 uplate najkasnije do 1. listopada, jer ćemo ih u protivnom slučaju brisati iz članstva gore navedenih organizacija.

Spređanj

Povodom mog odlaska iz Samobora, nije mi bilo moguće da se oprostim pojedinačno od svih mojih cij. mušterija i znanaca. Ja to činim ovim putem i preporučujem se ujedno za daljnje cij. posjete moje radnje, koja sam prebjela u ZAGREB, Kačićeva ul. br. 6a prizemno desno.

MODNI SALON

Ivka Uhr!

Dr. Ivan Merz

Šira hrvatska javnost zna vrlo malo, gotovo ništa o Dr. Ivanu Merzu. Nepoznato joj je to ime. A ipak je rad toga čovjeka ostavio tako dubokih tragova u životu posljedatne Hrvatske. Dr. Ivan Merz ide u red onih hrvatskih velikana, koji su bez bake i galame, liho i neumoran radili na obnovi hrvatskog narodnog života i dali svoje živote ne na ratistu i benkadama, nego na radu i stvaranju za novu i slobodnu Hrvatsku. Krčki biskup Dr. Mahnić i Dr. Ivan Merz odgojili su Hrvatskoj mladu katoličku generaciju, po koljanje vjere i pravde, koje je uvijek spremno da za pravdu i slobodu dađe svoje duhovne i fizičke snage, pa i samu krv i život.

Dr. Ivan Merz rodio se u Banjelici dne 16. prosinca 1896. Pačka i sređaje škola svršio je u rodnom mjestu, a onda je po želji roditelja pošao u vojnu akademiju u Beču-Novo Mjesto (1914). Njegovu su rodi-

telji htjeli da postane oficir. Međutim, Merz nije mogao podnositi prostota i gadarija kadetske škole, i zato je istupio i upisao na studij filozofije u Beču. Iz Beča je pozvan u rat. Kroz tri godine slušao je na talijanskoj frontu grmljavinu topova i gledao krv i ubijanje. Rat je za njega bio neke vrsti očišćenje. U ratu postaje potpun katolik, čovjek molitve, vjere i neograničenog pouzdanja u Boga. Vrlo je zanimljiv njegov ratni dnevnik.

Iza svršetka rata dovršio je studije u Parizu, dok je na čast dra filozofije promoviran u Zagrebu i službovao na nadbiskupskoj klasičnoj gimnaziji kao profesor francuskog jezika. Sve svoje slobodno vrijeme posvetio je hrv. kat. omladini, hrvatskim Orlovima, ne samo slobodno vrijeme, nego svega sebe, svoje zdravlje i svoj život. Umro je 10. svibnja 1928.

Ocijeniti značenje Dra Ivana Merza i zamašnost njegovog rada nije tako lako. Premalo nas godina dijeli od njegove smrti a »veliko se djelo može ocijeniti tek nakon dugog vremena, često nakon dugih vijekova. Ono što kasniji naraštaji vide u cjelini, to savremenici vide malo po malo«. (Reynés Monlaur). Svi smo još pod neposrednim i dubokim dojmom njegove pojave, pojave kakove još ne vidje Hrvatska, sveca u Iraku kako ga je zvala njegova okolina.

Od mladog nadobudnog abiturijenta, koji je uvijek uza se nosio Gothe-ovog Fausta, postaje zamijenivši Fausta s Marijinom krunicom učitelj, duša i ideolog čitavog jednog pokoljenja.

Bivši pitomac Wienerneustadtske kadetske škole postaje visoki časnik najsolidnije omladinske organizacije u Hrvatskoj.

(Nastavak slijedi)

Napretkove vijesti

Na dan 2. IX. 1938 u 8 i pol sati na večer, održat će se svečana sjednica u prostorijama »Planinarskog društva« pozivaju se članovi upravnog odbora da sjednici prisustvuju nehaljeno.

Ujedno se pozivaju učenici koji su molili stipendiju, da dođu na sjednicu sa svojim roditeljima, jer će im se na sjednici uručiti riješenja na njihove molbe i održati predavanje o cilju Napredka.

Na predlog Podružnice odobrila je Središnja uprava godišnje stipendije:

Fressl Anici	750 din.
Biččan Ivici	500 "
Herceg Stanku	500 "
Pozalić Ivici	500 "
Kressa Milivoju	500 "

Pitomcima koji se nalaze u Drž. Tekstilnoj školi u Brnu Vukoviću i Tančaku sva kom godišnje 3.000 din., obzirom na razvitak tekstilne industrije u našem kotaru.

Odbor.

Sport**DEBELI I SUHI**

Na igralištu HRSK »Croatia« odigral će se u nedjelju 4. o. m. šaljiva utakmica DEBELI — SUHI. Ova utakmica, koja se očekuje među građanstvom sa naročitim interesom, počinje točno u 4 sata poslije podne. Debeli nastupaju u postavi:

Prebeg

Tenk — L. Vrbanić

P. Lojen — Jurković — Z. Trep

Melinščak — Bastijančić — Löwy — Adamek — Radmilović

Kapetan: Tenk; Rezerve: Q. Medved, Pirnat, Toth Neuman.

Suhi:

Vagrinec

Novaković — V. Sirovica

Noršić V. — M. Presečki — Milković

A. Šolc — D. Plečko — Bošnjak — T. Badi — V. Herceg

Kapetan: M. Presečki; Rezerve: Francek i Ivac Ivenščak, I. Sudnik i Bechberger.

Sudac: Martinek.

Čisti prihod ove utakmice namijenjen je u humanitarne svrhe. Predigre igra će HRSK »Croatia« sa jednim zagreb. klubom. Predigre započinje u pola 3 sata pp.



Planinarstvo



•LIPOVAČKI DOM•

obskrbljen ljeti i zimi, a raspolaže sa 36 krev.

Nadogradnja »Lipovačkog Doma« je gotova. Danas stoji u ubavoj Lipovačkoj Dragi, podno razvalina Lipovac Grada, na mje stu gdje je pred 4 godine stajalo trošno sklo mište, lijepi planinarski dom, izgrađen djelomično na I sprat, koji će posve udovoljavati današnjim potrebama. Planinarski dom imade sada 7 spavaćih soba sa 36 kreveta i blagovaonu za 100 osoba. Nove spavaće sobe ure djene su predbježno provizorno, dočim će konačno bi ti namještene dok društvo skupi potrebna sredstva.

Od 1. o. g. do 26 VIII. o. g. posjetilo je planinarski dom 1.200 planinara.

Skupni izlet u Karlovac

Dne 4 IX o. g. priređuje podružnica skupni izlet u Karlovac gdje će prisustvovati proslavi 15 godišnjice bratske podružnice »Martinsčak«.

Polazak autobusom 4 IX u 6 i pol sati u jutro. Cijena vožnje tamo i nazad din 25 po osobi. — Prisustvuje cjelokupni planinarski »Jazz«, koji će se po starom običaju izdašno potruditi za dobro raspoloženje. Prijave prima Stjepan Cipek u trgovini Sver.

Umoljavaju se članovi, koji još nijesu platili ovogodišnju članarinu, da ju plate druš tvenom blagajniku Mirku Rusan u trgovini A Crzl.

Upozorenje.

Preplatnike molimo, da izvole podmiriti pretplatu za tekuću godinu

koja iznosi 25 din, inozemstvo 50 din.

One koji su zaostali s pretplatom, za prošlu godinu molimo da ju što prije namire, jer smo inače prisiljeni list obustaviti.

»Samoborski list« nema drugih dohoda nego sam »pretplatu«, pa ko se štiti na stalo da i dalje izla zi, treba da točno podmiri svoju pretplatu. **Uprava**

»Samoborski List« izlazi svakog 1 i 15 u mjesecu. — Pretplata sa poštom na cijelo godinu iznosi 25 D. Inozemstvo 50 D. Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica broj 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek. — Oglase prima uprava prema cjeniku. Za o. glase, koji se više puta uvršćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju. Tisak Samoborske tiskare Slavko Šek.

Stan od 2 sobe

kuhinje, kupaošnice sa vodovodom i elektrikom u novogradnji, iznajmljuje se odmah. — Upitati kod I. SUDNIK, Perkovićeva ulica 10.

Kupujem ispod Stražnika

kuću ili gradilište. Ponude na upravu lista.

Jednokatna kuća

u Gornjem Kraju sa svim nusprostori jama i lijepom bašćom, prodaje se. Upitati Gornji Kraj br. 8.

Kredenc

sobni, staronjemački sa mramornom ploćom, prodaje se jeftino. Upitati u upravi lista.

Kuća usred Samobora

na ulicu, visoko prizemna, duga 18 m, široka 6 m, s vrtom, prodaje se povoljno za 65000 din. Upitati u pisarni dra S. Oreškovića.

Radio aparat

Ingelen super na elektr. struju prodaje veterinar Milan Hočevar, Starogradska ulica 31.

Stan

od 2 sobe, kuhinje, kupaone, iznajmljuje se odmah mirnoj obitelji. Urarska radnja I. Sudnik, Perkovićeva ul.

Stan

od 2 sobe, kuhinje i nusprostorija te vrtom iznajmljuje se. Upitati Dejanović, Toplička ul. br. 2

Cipele i čizme

izrađujem sve vrste po narudžbi i mjeri iz najboljeg materijala.

Cijene umjerene.

Preporučam se g postolarima za izradbu gornjih dijelova cipela i čizama

Sestak Miroslav, postolar Samobor Toplička ulica br 3

Halo! Halo!

izrađujemo trajnu sa najmodernijim aparatima, farbanu kosu u svim nansama, najmodernije večernje frizure, idemo na zahtjev u kuću Salon se nalazi u velikim prostorijama. Molimo cijenjene samoborske dame i gospodu, da se izvole uvjeriti u našim **UMJERENIM CIJENAMA I SOLIDNOJ PODVORBI** Preporučujemo se kao diplomirani frizeri S štovanjem

Salon »MIGNON«

Samobor, LIVADIĆEVA ul. 22

Neočekivani i težak udarac zadala nam je sudbina, kad nam je smrt tako nenadano i brzo ugrabila život suprage i majke, punice i bake

Barice Jerković

koju nećemo moći tako lako zaboraviti, to nam je dužnost, da izrazimo svoju

ZAHVALU

svima, koji su nam u najtežim časovima pomogli i bolesnica u velikoj boli utješili, svima, koji su posjetili njezin odar, te ga okitili cvijećem i vijencima, svima, koji su je sproveli do hladnoga groba, a nama izrazili sučestće pismeno ili usmeno. Svima hvata u od Boga plaća.

Samobor mjeseca kolovoza 1938.

Obitelj Jerković Ostabović